



Monorierdő Község Önkormányzat
Polgármestere
2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.
Telefon: 06-29-419-103
Fax: 06-29-619-390
E-mail: titkarsag@monorierdo.hu






Kt Ügyiratszám: /2024.

PTKB Ügyiratszám: /2024.

ELŐTERJESZTÉS

a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság
2024.08.22.-i ülésére
valamint
a Képviselő-testület 2024.08.22.-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Harmat utca rendbetételére vonatkozó döntések meghozatalára

Előterjesztő:	Szente Béla polgármester	
Előterjesztést készítette	Udvari Norbert ügyintéző	
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző	

Monorierdő Község Önkormányzatának
Pénzügy, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága és
Képviselő-testülete részére

Helyben

Tisztelt Bizottság!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által 2021.05.28. napján meghirdetett, Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás alapján, Monorierdő Község Önkormányzata, mint támogatást igénylő 3364632863 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be, mely kérelmet a Támogató elbírálta, és támogatásra alkalmasnak minősítette. A Monori út vonatkozásában a felmart aszfaltot Önkormányzatunk a Harmat utca egyes szakaszára fordítaná. Több lakossági jelzés érkezett, hogy a megnövekedett forgalom miatt, a jelenleg fehér poros murvával stabilizált útszakasz a nagy szárazság miatt nagy mennyiségű szálló por keletkezik.

A fent említettekre tekintettel, a útfelújításból keletkező mart aszfaltot a Harmat utca ezen szakaszára használnánk fel, valamint szükséges valamennyi mart aszfalt vásárlása.

Figyelembe véve az Önkormányzat Közbeszerzési és beszerzési szabályzatát. Javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy megfelelő vállalkozó kiválasztására vonatkozó beszerzési eljárás megindításában döntés hozni szíveskedjenek.

Tekintettel a Képviselő-testület 2024. évi költségvetési rendeletében foglaltakra, illetve 2024. évi 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása COFOG tervezés során is figyelembe vett normatív, kötött állami finanszírozás teljesítésére, illetve Képviselő-testületi döntésre kérjük az előterjesztés megvitatását. Pozitív döntés esetén a szükséges fedezet biztosítására, a 2024. évi pénzmaradvány nyújt fedezetet. Közbeszerzési tanácsadóval egyeztetve, „Házon belüli” („in house”) beszerzés útján folytatnánk le, így nem szükséges közbeszerzési eljárást végezni. Kérem a tisztelt bizottságot és a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság, határozati javaslata:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága
/2024.(VIII.22.) határozata

Tárgy: Javaslat a Harmat utca rendbetételére vonatkozó döntések meghozatalára

A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a Javaslat a Bölcsődei nevelés fejlesztése című

projekt építészternőkre vonatkozó beszerzési eljáráshoz kapcsolódó döntés meghozatala tárgyában készült előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Bizottság javasolja/nem javasolja a képviselő-testületnek, az előterjesztés elfogadását.
- 2) A Bizottság javasolja/nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.
- 3) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel a Jegyzőt, hogy a 2024. évi következő költségvetési rendelet módosítása során, a döntés végrehajtásának érdekében a szükséges átvezetésekről gondoskodjon a maradvány terhére.
- 4) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel a Jegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetési rendelet tervezet elkészítése során, a döntés végrehajtásának érdekében a szükséges fedezet tervezetéről és biztosításáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke, polgármester, jegyző

Képviselő-testület határozati javaslata:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2024.(VIII.22.) Kt. határozata**

Tárgy: Javaslat a Harmat utca rendbetételére vonatkozó döntések meghozatalára

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Javaslat a Bölcsődei nevelés fejlesztése című projekt építészternőkre vonatkozó beszerzési eljáráshoz kapcsolódó döntés meghozatala tárgyában készült előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága javaslatára úgy dönt, hogy támogatja / nem támogatja
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével és a szerződés aláírásával
- 3) A Képviselő- testület felkéri a Jegyzőt, a 2024. évi következő költségvetési rendelet módosítása során, a döntés végrehajtásának érdekében a szükséges átvezetésekről gondoskodjon a maradvány terhére.
- 4) A Képviselő- testület felkéri a Jegyzőt, a 2025. évi költségvetési rendelet tervezet elkészítése során, a döntés végrehajtásának érdekében a szükséges fedezet tervezetéről és biztosításáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Monorierdő, 2024. augusztus 16.

Tisztelettel:


Szente Béla
polgármester

